

天訊

2024年7-9月
季刊 · 第157期

遠東廣播
FEBC 中文福音事工部

良友电台

SKYWAVES

NEWSLETTER

主僕 **案** 前

以福音 為中心的生活



中文福音事工部
執行主任
程樂昌牧師

對很多基督徒來說，福音意味著兩件事：第一，我們因相信福音得救，福音關乎我們生命的起點，和我們未來永恆的去處；第二，我們信主後要向未信者傳福音，傳福音是我們的使命，是我們向這個世界傳播的好消息。

与福音相称的人生

但福音更應該與基督徒的一生相關。在腓立比書 1:27 裡，保羅勉勵腓立比教會的信

徒說：「只要你们行事为人与基督的福音相称」。保羅說「只要」，是表明這是基督徒生命中最重要的事，「行事為人」的本意是「你們要作公民」，也就是說，作為神國的公民，基督徒一生當中最重要的事，就是我們的生命要與福音相称。

福音貫穿基督徒的一生，基督徒的人生是以福音為中心的人生。

被神的恩典得著的人生

與福音相稱的人生是一個被神的恩典得著的人生。福音提醒我們人的敗壞和神的恩典。我們的生命曾是如此的敗壞、乏善可陳、與神隔離、活在世上沒有指望；神的恩典卻是如此的豐盛。他竟然揀選我們，把他的獨生愛子耶穌基督賜給我們，為我們流血捨命。這樣的恩典激勵我們一生不為自己活，乃為榮耀神而活，因此能緊緊地信靠神、順服神、跟隨神。

以基督為根基的人生

與福音相稱的人生使我們成為一個以基督為根基的人。因著主耶穌在十字架上的工作，我們已經成為神的兒女，我們在基督裡的身分永不改變，沒有任何事情可以奪走我們的救恩。我們的尊嚴、價值和人生目標，都被耶穌基督的救恩所確定。雖然我們仍舊活在這個世界，但我們卻不被這個世界所定義、所影響。在這個被後現代主義、消費主義、世俗主義深深影響的時代，人人尋求自我價值與自我肯定，福音讓我們的生命有一個毫不動搖的基礎。

被福音改變的人生

與福音相稱的人生也是一個被福音改變的人生。福音不只解決了我們在神面前的地位的問題，也解決我們生命的問題。福音的目標是生命的更新。所有信靠主耶穌救恩的人，都要經歷生命的更新，最後能夠恢復神創造我們本來應該的樣子，就是和我們的主耶穌一樣。福音的大能是神藉著聖靈使耶穌從死裡復活的大能，如今也在每個信徒的生命中。福音的大能要不斷地改變我們，使我們成為福音的見證。

以他人為主的人生

與福音相稱的人生，是一個以他人為主的人生。福音乃是神的大能，要救一切相信的人。每一個得到福音、了解福

音的人，必然是一個希望別人也能夠認識福音的人。福音不但是給了我們生命，也給了我們使命。

彰顯福音大能的生命

世人能夠聽到福音、信靠福音，最重要的就是今天的基督徒能夠像保羅所說的，活出一個與福音相稱的生命。每一個被福音所改變的生命，彰顯福音大能的生命，活在屬世的环境中卻不被世界所擄走的生命，是福音最有力的見證，也是福音傳遍天下的關鍵。

在艱難中聽福音廣播

從遠東廣播的開始，良友電台除了福音的節目，我們也製作了眾多的栽培節目，幫助信徒們無論在任何的處境中，都能夠跟隨主。在最困難的時期，信徒的聖經被沒收，遠東廣播便製作了節目，一個字一個字的閱讀聖經，讓聽眾能夠在艱難的環境中聽到神的話語。我們的很多同工自小在父母的帶領下，躲在被窩裡收聽良友的節目。這些在艱難環境裡堅持跟隨主的信徒，成為福音大能的見證，成為新時代的福音火種，激勵年輕一代的信徒跟隨主。

沒有跟隨主的生命

今天的世界充滿敗壞、衝突與不安。我們看到很多基

督徒雖然承認耶穌，卻沒有跟隨主耶穌，仍然在追逐世界。我們看到很多“遺傳的”基督徒，他們受父母的影響成為基督徒，但是信仰卻流於形式，缺乏對福音的深刻認識以及與之相稱的生命。我們看到這個世代家庭的破碎與日俱增，夫妻之間、父母與兒女之間有許多的衝突。他們雖然信福音，卻沒有讓福音來改變他們的生命與關係。我們看到年輕一代，許多人被世界的文化影響，生命沒有建立在基督這塊磐石上，卻試圖從世界中尋找自己的生命認同。我們看到許多的信徒在面對複雜的人生，缺乏屬靈的智慧，很多的信徒缺乏教導，在面對人生的艱難時，軟弱無力。

成為福音的夥伴

對於那許許多多在封閉的環境中，生命需要牧養的信徒，遠東廣播也致力於與他們結伴同行。為了聽眾的屬靈需要，我們製作了豐富的節目：從講解聖經節目《真道分解》到門徒訓練節目《饅頭的對話》；從靈修默想節目《曠野嗎哪》，到詩歌敬拜節目《齊來頌揚》；從教牧關懷節目《善牧良言》到婚姻家庭節目《真愛駐我家》。透過每一個節目，我們與聽眾同行，透過媒體陪伴他們，牧養他們，幫助他們活出一個與福音相稱的生命，成為福音的見證。我們與聽眾一起，成為福音的夥伴，將福音傳遍每一個角落。



從婚姻營開始 遠東家庭事工培訓見證

Carol Ng

從抗拒到嘗試

已婚的你曾被邀請過參加婚姻營嗎？當時你有什麼樣的反應或感受呢？我記得最近一次被邀請是在疫情前，當時還在想可以用什麼借口拒絕，結果疫情一來，婚姻營也不了了之，內心不禁鬆了一口氣。

婚姻營有那麼可怕嗎？有必要抗拒嗎？其實以前也曾經參加過相關的講座和聚會，但記憶中並沒有學到多少實用的夫妻相處方式，就算有也覺得這些方式不適合自己或不願意去嘗試。

把握機會參加

大概兩年前的夏天，我們教會請到林真兒老師來舉行了一連三天的家庭事工婚姻營。因為我負責接待林真兒老師，就有機會更深入了解遠東廣播的婚姻事工。婚姻營只是一個開始，緊接著的是為期一年、每月一次的家庭事工同工培訓。條件是夫妻雙方要一起參加這個培訓課程，完成一年課程後得到證書，就可成為婚姻家庭事工大使，也就是說有機會把自己所學習和領受的分享給其他人。

我和先生因為不想錯過這個既能造就自己婚姻、又能造就別人的機會，經過禱告後便決定參加。

婚姻培訓作門徒

感謝主，在今年的暑假末我們終於完成了十二次的培訓。回想過去一年，每次聚會，弟兄姊妹都帶著各種點心、美食和飲料，但最期待的

還是大家帶著一顆敞開的心，坦誠分享自己的想法、軟弱，和需要改變的地方。無形中家庭與家庭之間的友誼也慢慢建立了起來。

透過這個培訓課程，我一次又一次地來到神面前省察自己，發覺自己對配偶的態度和言語確實有很多虧欠神的地方。這是婚姻培訓，但也是一個門徒培訓呢！

成為婚姻大使

感謝遠東廣播的同工，經過他們的努力，我們教會在婚姻小組結束後，開始了婚姻主題的主日學，而我也成為婚姻大使的一員，有機會帶領自己的教會甚至其他教會的婚後培訓。雖然完成了十二堂培訓課，但我知道自己的婚姻沒有因此成為百分之百的完美，也知道擔當這個角色自己還有許多不足。

更新與神的關係

這十二次的培訓讓我深深體會到人與人要有好的關係，首先要和神有美好的關係，要擁有美滿的夫妻關係更不用說。換句話說，發現自己的問題是解決問題的第一步。所以在準備的過程中，我不斷到神面前省察自己，理順了和神的關係，再來把這個過程和大家分享。我發現最後得益最多的還是自己。

羅馬書8:28說“萬事都互相效力叫愛神的人得益處”。盼望自己的軟弱和跌倒可以成為別人的祝福。



抵抗異端 保護羊群

《擁抱每一天》

節目組

在過去70年中，中國教會成為全世界增長最快的教會之一。但與此同時，異端不斷侵擾教會，成為中國教會揮之不去的問題和挑戰。從“靈靈教”、“東方閃電”、“三班僕人”這些中國本土產生的異端，到如今源自海外的“耶和華見證人”，來自韓國的“新天地”等異端不斷影響破壞教會和信徒的生命。

異端興起的原因

異端能夠持續侵擾中國教會的原因有很多。中國教會雖然人數增長迅速，但傳道人嚴重不足，許多裝備不足甚至未受裝備的信徒，要負起牧養的工作。家庭教會的身份難以公開，容易受到異端的攪擾。偏遠地區的教會更是如此。

抵抗異端的侵擾

面對異端的侵擾，我們一方面要在真理上裝備信徒，幫助他們的信仰與生命建立在聖經的根基之上；另一方面，我們也製作了一系列的節目，幫助信徒認識不同的異端的基本理論，並以聖經的真理去回

應。同時我們也收到了聽眾朋友發來關於異端邪說的困擾和見證。

迷惑人的“新天地”

一位來自北京的弟兄來信分享他曾誤入韓國新天地的經歷，並主動分享他掌握的資料，以幫助許多落入邪教陷阱的人早日醒悟：

“你好！因著奶奶的影響，我從小信仰耶穌基督；但在2018年，我被邀請參加新天地的學習。我是怎麼認識新天地的人呢？那時，我父親在一個祷告群裡為弟兄姊妹和家人祷告，結果新天地的人潛伏在裡面，和我父親聯繫，讓我參加他們免費的聖經學習。我是在北京參加的，從初級、中級，後來學到高級的時候，跳出一個人就是李萬熙。我意識到是異端，就和他們竭力爭辯，但他們都是被錯謬迷惑、控制、欺騙和洗腦的人。在中國被迷惑的人很多，就我所知有一位姊妹雖然醒悟過來，但她的媽媽和姐姐還在新天地中執迷不悟，她們之間的屬靈爭戰非常大。求主憐憫幫助，讓

更多被新天地或其他異端邪教迷惑的人能夠醒悟。”

兩代受異端影響

另一位穎兒姊妹的來信告訴我她們的經歷：

“我是在2007年受洗的，但在我受洗不久後，教會就出現了全能神的邪教組織，帶走了一部分基督教信徒。我有幸沒有接觸過他們，所以沒有遭遇不測。但這件事讓我大受打擊，從那以後就再也沒有去過我們當地的教會。直到我女兒上高中陪讀，我才開始找教會聚會，而且只敢找大的教會，也不敢與教會裡的其他人接觸。主日聚會結束後就立即回家，總是怕其中有異端邪教的人。

今年我女兒3月29日去英國留學，她從小跟我去教會，但我們一直沒怎麼好好讀聖經，直到聽凌雲牧師在節目中讓我們一定要好好讀聖經，才開始認真讀經，而且每天堅持讀5章。女兒去英國留學後，我們也是每天視頻讀聖經，從來沒有間斷過。她到那一週後就想找教會聚會，在一次坐小

火車坐錯站下車時遇到了發傳單的，正好是一位會說中文、還非常熱情的華人，我女兒就跟她參加了她的教會，裡面都是當地華人或想學中文的外國人。她說他們都非常友愛，每次聚會也都讀聖經，而且她們的網站上也有《朋友聆聽》的節目。

她所去教會的名字是‘耶和華見證人’。但我想起前天聽星原和言恩的節目裡提到的異端就有耶和華見證人，我非常害怕，怕我女兒也跟我經歷一樣的事情，這會對她造成非常大的不良影響。我也讓女兒聽了星原的那期節目，她說會不會只有美國的是異端，英國的不是呢？她說這個教會也沒強迫她們捐錢，而且每個人都那麼友愛，還讀跟我們一樣的聖經呀。希望凌雲牧師在百忙之中幫我解答一下這個問題，非常感謝你！”

新節目防範異端

為了幫助信徒能夠辨別和防範異端，《擁抱每一天》節目最近錄製了一系列關於異端邪教的節目。《論“朴玉洙對基督徒無罪的教導”》、《論新天地李萬熙的教導與其人其事》幫助信徒辨識從韓國來的

異端。之後，我們錄製了《辨識與防備“閃電”的異端邪說》、《活在真理中》，幫助信徒辨識與防備東方閃電和耶和華見證人。節目如期策劃播出後，我們再次收到穎兒姊妹的來信：

“我和女兒從2024年5月25日開始認真地聆聽凌雲牧師和咏恩姊妹的講解，凌雲牧師用聖經裡的話語，逐字逐句地對耶和華見證人不符合基督信仰的地方進行有理有據地駁斥，而且還公正地指出他們也有值得我們學習的地方。我和女兒真是太幸運了，遇到良友電台這麼多學識淵博的好牧人。”

此外，我們還收到聽友何姊妹和李弟兄的來信：

“感恩你們精心製作福音節目，總是有問必答，有求必應，也帶給我們非常純正的教導與牧養，因為國內也有許多異端或極端的教導，層出不窮，實在是太需要像良友電台、遠東廣播這種扎根於真理，又不脫離實際生活的教導了。謝謝你們用心的擺上。”

(何姊妹)

“感謝神，最近有半個月之久，都在收聽凌雲牧師和咏恩姊妹費時、費心、費力、費功，費盡口舌地對‘三位一

體’的真理進行詳說細解，引經據典地‘為神所交付聖徒的真道，竭力地爭辯’（猶3），顯明異端邪說耶和華見證人的嚴重錯謬，或者能使一些因無知而被擄去的盲從者及時醒悟回頭，不在錯謬裡越陷越深，不在歧途上越走越遠。你們純正的信仰分享、純全的真理教導，真是我們在靈裡的知音、良友，時而會禁不住向神感恩，感謝神預備你們，在現今這個各種宗派林立、異端邪說泛濫、複雜混亂的末後時代，使你們能單純地高舉耶穌基督，按正意分解、傳講聖經真理的道，結合生命的經歷，不偏不倚，把人帶回到神面前，實在難能可貴，誠如保羅所說：‘我們傳揚祂，是用諸般的智慧，勸戒各人，教導各人，要把各人在基督裡完完全全地引到神面前’（西1:28）。”

(李弟兄)

聽眾的回應讓我們看到這些弟兄姊妹的迫切需求，未來我們會繼續製作關於其他異端的節目，幫助弟兄姊妹能夠切實地分辨異端、防範異端。更重要的是，藉著各樣的門訓節目，讓弟兄姊妹們在真理上站立得穩。 ■■■



■ 在葬禮上經歷神—心情港灣

今天聽了《饅頭的對話》之《如何在傳統葬禮上保守自己》，我就想起3年前我爸爸去世的時候，我的哥哥不信主，我就去教會問牧師和傳道需要怎麼做，然後他們為我代禱，求主保守我，當時我的信心是不足的。感謝主！那時我和老公已經受洗了，我老公說基督徒不能做的，我們都不能做。當時侄子從上海開車來蘇州接我們，我就一路默禱，求主保守我們聖潔，在我哥哥心裡作工，使我們兄妹之間和睦，求主使我們能榮耀主的名。

回到家，我跟哥哥表明我們基督徒的身份和不能做的事，我哥哥很自然地就答應了。我的信心立刻就被充滿了。但中途還出了一件事，就是女兒要給老人扎紙，我當然就反對，我哥當時反應很大，還讓我滾。

我就跑到廚房，跟老公把事情說了一遍，我內心很清楚我要尋求神，求主幫助保守我們兄妹和睦，我要道歉。但還沒等我行動，我嫂子就過來安慰我，再等一會我哥哥就主動跟我道歉，我們兄妹擁抱在一起。感謝主！主賜給我老公聰明，提醒我在禮金上多多體貼哥哥的付出。問題就完滿解決了，葬禮也很順利地結束了。感謝主！這件事讓我知道，只要願意在主面前遵行祂的旨意，討祂的喜悅，祂必保守看顧，且做成主自己的工。而且相信我們的主，祂愛我們就愛到底。有主真好！

■ 正確認識婚姻

—李姊妹

親愛的家人們，平安！感恩你們的付出，最近《真愛世界》播出的《單身恩賜PK不婚主義》系列節目給我很大的幫助，感謝神透過節目讓我對基督徒的婚姻觀有了正確的認識。我也把節目推薦給其他的單身姊妹。求神使用這寶貴的資源，祝福更多的人，也求神紀念你們，使你們“出也蒙福，入也蒙福”。

■ 靈程路上的同行者—張姊妹

非常感謝你們全體同工的付出，我這段時間每天都一個不落地聽群裡發的節目，因為我照顧家裡的病人，在焦躁不安之中，得到了節目裡的安慰和陪伴。一開始聽的時候，我還暗自嘲笑同工，認為是一些條件很好的海外年輕人作節目而已，其實沒有什麼屬靈的生命，甚至有時候還拿天父的愛來開玩笑。

但聽著聽著，越來越喜歡聽了，也理解了你們其實是想讓本來心情沉重的聽眾們輕鬆一些、喜樂一點，真是用心良苦！謝謝大家的辛苦付出！讓我有你們這些靈程路上的同行者、陪伴者，陪我度過了一個又一個漫長的日子。

我現在每天必聽你們的節目。在照顧病人

的無奈中，在不知道前面的路還有多少艱難中，有你們的陪伴，真好！就好像有很多朋友每天都呢喃地告訴我：有主同在，別怕！也有我同行，堅定！我平時不會把自己家的不好與教會中的人分享，以免給別人造成負面的影響，幸好有你們的陪伴！也通過節目知道了一些有著非常不堪過往、但仍在艱難中度日的同路人，還有一些在生活中見證主恩的同行者，還有你們這些熱衷於扶持人的年輕人。各式各樣不同的人生，但都是父所寶貝的孩子，是他眼中的瞳仁，是他所喜愛的！感謝你們一直以來的努力付出！求主護佑你們平安喜樂，製作出更多更好的節目，滋養眾人靈裡的生命！求父與你們同在！





● 林真兒傳道與吉隆坡甲洞馬魯里基督教宣恩堂牧師及同工

● 2024年7月，遠東良牧聖經學院迎來了第一批畢業生，共有44位學員經過兩年的培訓完成學業，學院舉辦了首屆畢業生退修會，共有42位同學、老師及助教參加。經過兩年的繁忙學習，畢業師生在主裡相聚、一起靈修、默想，重新得力。求主保守這些畢業生未來的服事，傳揚福音，牧養羊群。

● 8月，良牧聖經學院迎來新學年，共有超過120位同學參與聖工副學士和聖工學士的課程。學員大多在教會參與服事，其中包括教會的教牧同工。求主保守祝福新學員未來兩年在聖經、神學、事工方面接受裝備，成為主忠心的僕人。同工的培訓是中國教會當前迫切的需要，求主預備資源和老師，讓良牧能夠培訓更多

的工人。

● 遠東家庭事工3年來已經為4個教會完成了一年的家庭事工同工培訓。今年正在為6個教會舉辦家庭事工的培訓，還有3個教會將在明年加入。我們急需更多的義工參加遠東家庭事工的培訓，一起協助教會建立家庭事工，讓更多的教會可以通過家庭事工幫助弟兄姊妹們在各自的家庭生活中持續屬靈生命的成長。

● 感謝主為遠東在加州和德州分別預備合適的辦公場地。遠東廣播中文事工部在加州尋得創欣神學院的Covina部分校區，作為未來遠東廣播中文事工的辦公室。加州辦公室新址已經進行了必要的裝修，方便同工們的服事，並於10月入駐。我們在加州與德州的辦公

室都需要重新建立高質量的錄音間和錄影室，以幫助我們能夠繼續錄製高質量的音頻和視頻，繼續為主做工，傳揚福音。

● 林真兒傳道的新書《喜樂靈程》已經由台灣福音證主協會出版發行。《喜樂靈程》把一年的節目文字稿編輯成書。歡迎您與我們聯絡索取，作為你與孩子一起靈修的材料。

● 遠東廣播新的網站本月啟動開發，感謝主預備了合適的團隊。新網站將幫助聽眾更便捷地收聽節目、搜索和使用節目資源、並及時了解遠東最新的事工動態。請為網站的開發過程代禱。



● 美國遠東中文事工部加州辦公室新址

● 程樂昌牧師在北卡聖經教會家庭退修會證道



● 程樂昌牧師與良牧聖經學院2024級畢業生分享信息

 **遠東廣播**
FEBC 中文福音事工部
Chinese Ministries
P.O. Box 2850
Frisco, TX 75034
Return Service Requested

Non-Profit
U.S. POSTAGE
PAID
Permit No. 246
Whittier, CA



遠東天訊No.157

出版：
遠東廣播公司中文福音事工部
出版日期：
2024年7-9月
執行主任：
程樂昌牧師

奉獻與支持

若您願意奉獻金錢參與在遠東廣播的榮耀事工中，您可以直接在官網奉獻，我們的網址是：www.febcchinese.net，點擊「奉獻」項目，並選擇您喜歡的方式奉獻；或掃描二維碼直接進入奉獻頁面。



PayPal[™]